



Следственными органами СКР по области организована проверка по факту возможного нарушения прав детей-сирот

В ходе мониторинга средств массовой информации выявлена публикация о том, что в городе Урюпинск Волгоградской области детям-сиротам предоставлены жилые помещения, которые спустя несколько месяцев стали непригодны для жилья. Сейчас квартиры покрылись плесенью, протекает кровля, а фундамент начинает разрушаться. Согласно договору между чиновниками и сиротами, вся тяжесть ремонта может лечь на плечи обездоленных людей.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области организована доследственная проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства произошедшего, а также лица, допустившие нарушение прав детей-сирот.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Января 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1650869>